

幸福影像暖人心

——邵阳县经济社会发展成就图片集锦

文/邵阳日报记者 艾哲 实习生 严文倩 图/邵阳日报记者 中兴刚 谢冰 通讯员 刘飞 吴智睿

夫夷江畔春意盎然



黄灿灿的稻田。



中国(邵阳)油茶产业示范园。



新农村景秀和美。



邵阳县人民医院新址。



蓝印花布参加世博会。



美丽的油茶仙子。



繁华的邵阳县县城一角。



邵阳县工业集中区俯瞰图。



四通八达的交通。



光伏发电产业造福人民。

崭新征途正启航

《诗经》有云：“周虽旧邦，其命维新。”

1978年12月，党的十一届三中全会胜利召开，拉开了我国改革开放的序幕，开启了我国经济社会发展的历史新时期。

改革如一场春风，吹绿了大江南北；开放如一场春雨，滋润了夫夷古城。

沧海桑田，世事变迁；日月峥嵘，岁月荏苒。改革开放的40年，邵阳县发生了巨大变化——

漫步城乡，鳞次栉比的高楼大厦、平坦笔直的柏油大道、满园春色的工业集群、生机盎然的农业农田、干净整齐的村民新居、绿树掩映的休闲广场、红红火火的文化活动、开心幸福的张张笑脸……一幅幅富强、民主、文明、和谐、美丽的新画卷，铺展在人们的眼前。

40年峥嵘岁月、40年筚路蓝缕、40年砥砺前行，换来今朝的蓬勃生机、焕然一新，换来今朝的春华秋实、灿烂辉煌。邵阳县，正以独特的方式、稳健的身躯、坚实的臂膀，矗立于楚地湘中；邵阳县，正以奋发图强的精神、勇于拼搏的姿态、团结一致的行动，撸起袖子书写着经济社会大发展的壮丽诗篇。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。崭新的征程已经开启，勤劳智慧的邵阳县人民，将依然带着美丽中国梦，燃红砥砺奋进的家国情。夫夷江上战鼓声声，催促着全县107万人民又一次整装启航、铿锵出击！

数风流人物，还看今朝！

(未署名照片由邵阳县委宣传部提供)



迷人的乡村风光。



乡村少年文化宫。

邵阳县简介

邵阳县境，西汉初置昭陵县；

汉元始(5年)，境内封昭阳侯国。

三国时期，东吴宝鼎元年(266年)改昭阳侯国为昭阳县，与昭陵县同属昭陵郡。

晋代，武帝太康元年(280年)，改昭陵、昭阳县为邵陵、邵阳县。

南北朝时期，陈并邵陵于邵阳。

隋代，开皇十年(590年)废郡，并夫夷、都梁两县入邵阳，移邵阳县治于昭陵故址；隋末析邵阳置武攸。

唐朝，武德四年(621年)析置邵陵、建兴两县，后复并邵陵入邵阳，并建兴入武冈。

南宋，理宗宝庆元年(1225年)，升邵州为宝庆府，邵阳仍为附郭之县。

元、明、清三朝，循宋制。

1949年7月析置邵阳市(县级市)；1951年11月析县境东北置邵东、新邵县，邵阳南部和新划入的武冈东部6乡为邵阳县，迁县治于

塘渡口，属邵阳专署；1986年属邵阳市。

邵阳县是传统农业大县，现是新定的国家扶贫开发工作重点县和国家退耕还林项目重点县、革命老区县，国家和省定产粮大县、沼气能源国债项目县、国家西部大开发优惠政策扶持县。是全

国商品粮基地县、中国茶油之都、中国油茶之乡、省瘦肉型生猪出口基地县及丘岗开发重点县。

邵阳县盛产大米、花生、小麦、黄豆、辣椒、茶油、柑橘、烤烟、百合、牲畜等，举人鸭脚包、猪血丸子、河伯岭土猪腊肉、邵阳茶油，是著名品牌特产，蜚声国内外。